
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2022. november 29-én tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A mellékeltjelenléti ív szerint

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Deákné Domonkos Julianna, Balázs László

Az ülés kezdésének idbvon,ja: 13. 00 h

Csibor Géza bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. MegáHapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel a teljes létszámból 5 fő jelen van, így a nyilváros ülést
megnyitotta.

Táry: Döntés a „Z 2.” napirend, zárt ülésen tárgyalásáról

Csibor Géza bizottsági elnök: Javaslom, hogy a Villamos energia és fZ5ldgáz beszerzés —eljárást
lezáró döntés napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a bizottság.

Kérdés, észrevétel nem volt, ezért szavazásra tette fel a napirendi pont zárt ülésen tárgyalását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája
171/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága úgy döntött, hogy a Villamos energia és fZ5ldgáz beszerzési eljárást lezáró
döntést, zárt ülésen tárgyalja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Napirend és jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadása

Csibor Géza bizottsági elnök: A fenti módosításokkal javasolta napirendek megtárgyalását és
a jegyzőkönyv hitelesítő személyére Tarkovács István bizottsági tagot javasolja.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüj’yi és Városfejlesztési Bizottsága
1 72/2022. (XL 29.) számú határozata:

NAPIRENDI PONT:

Nyilvános ülés:

1 . A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról
Előkészítette: Nánási László ügyvezető

2. Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető

3 . Hangyási dűlő forgalmi rend
Előkészítette: Gál András osztályvezető

4. Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság forgalmi rendet érintő javaslatai
Előkészítette: Gál András osztályvezető

5. Tájékoztató Békés Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének I-III. negyedévi
teljesítéséről és az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 6/2022. (11.24.)
önkormányzati rendelet módosítása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető

6. A 2023. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása
Előkészítette. Kovács Szilvia

Dr. Tanai Judit jogász

7. A 2023 . évi helyi adónemek, kedvezmények mértékének meghatározása, a helyi adókról
szóló 45/2015. (XI.2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető
Dr. Tanai Judit jogász

8. A gyermekvédelem helyi rendszeréréről szóló 1 1/20 12.(III.30.) önkormányzati rendelet
módosítása
Előkészítette. Tárnok Lászlóné jegyző

Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

9. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást
nyújtó szociális alap —és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5.(II.27.)
önkormányzati rendelet módosítása
Előkészítette: Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

1 O. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2022. évi
költségvetésének I-III. negyedéves telj esítéséről
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

1 1. A 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

12. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkaterve
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Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző
Dr. Bocskay Arpád aljegyző

1 3 . Köztemetés ellátása vonatkozásában vállalkozási szerződés megkötése
Előkészítette: Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

14. Beszámoló az ügyeleti munkáról, orvosi ügyeleti feladatok ellátására feladat
átadási/átvállalási szerződés megkötése
Előkészítette: Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

Kovács Ferenc ügyvezető

1 5. A településképi arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatos
vélemények
Előkészítette: Gál András osztályvezető

1 6. Tájékoztató Békés Város 202 1 . évi környezeti állapotáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető

1 7. Tájékoztató Békés Város árvíz-és belvíz védekezési terveiről
Előkészítette: Gál András osztályvezető

1 8. Beszámoló a középtávra szóló integrált településfejlesztési stratégia végrehajtásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető

19. A 2023. évi piaci díjtételek felülvizsgálata
Előkészítette : Nánási Zsolt osztályvezető

Füredi János piacvezető

20. Local Agenda felülvizsgálata
Előkészítette: Gál András osztályvezető

2 1 . A Békési Kézilabda Sport Kft. alapítása
Előkészítette : Dr. Bocskay Arpád alj egyző

22. A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztása
Előkészítette: Dr. Bocskay Arpád aljegyző

23 . Békés Város Helyi Esélyégyenlőségi Programjának felülvizsgálata
Előkészítette: Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

Sápi András osztályvezető-helyettes
Riglerné Lestyán Katalin osztályvezető-helyettes

24. A Békés Csabai u. 30. szám alatti ingatlan hasznosítása
Előkészítette : Nánási Zsolt osztályvezető

25. Tájékoztató a veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó döntések végrehajtásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető

Kovács Szilvia osztályvezető

26. A 2023. évi START programhoz önerő biztosítása
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető
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27. Költségvetési előirányzat átcsoportosítások, bankszámlák közötti átvezetések
Előkészítette : Kovács Szilvia osztályvezető

28. Békési Önkormányzati Tűzoltóság kölcsönszerződésének meghosszabbítása
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

29. Békés Turisztikai és Szolgáltató Kft kölcsönszerződés módosítása
Előkészítette : Kovács Szilvia osztályvezető

30. Békési Civil Szervezetek Egyesületének kölcsön kérelme
Előkészítette.’ Kovács Szilvia osztályvezető

3 1 . A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. bérleti kérelme
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető

32. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Előzetes egyetértés megadása átmeneti segély kölcsönökből származó követelések

elengedéséhez
Előkészítette.’ dr. Bocskay Arpád aljegyző

2. Villamos energia és fZ5ldgáz beszerzés-eljárást lezáró döntés
Előkészítette: Gál András osztályvezető

A bizottságjegyzőkönyv hitelesítőnek Tarkovács István bizottsági tagot választotta meg.

Tár2y: A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett

munkákról

Írásos elóerjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponija alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Elég terjedelmes az anyag, sokat dolgozott a Kft. Van-e az

előterj esztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjjyi és Városfeilesztési Bizottsáj’a
1 73/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési

Bizottsága a BVSZ NKft. által elvégzett munkákról szóló tájékoztatót a határozat

melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Tár2y: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
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Írásos elóerjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
174/2022. fXL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága a beadott pályázatok alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Tárgy: A Hangyási duulő forgalmi rend

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?

Kálmán Tibor polgármester:Annyit szeretnék hozzá fűzni, hogy voltunk kinn a helyszínen
osztályvezető úrral. Hangyási úr is itt van a bizottsági ülésen, ha valakiben kérdés merül fel
esetleg ezzel kapcsolatban. Javaslom elfogadásra.
Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
175/2022. XL 29.) számú határozata:

1 . Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Hangyási dűlő

burkolt szakaszán 30 km/órás sebességkorlátozást vezet be, ennek a sebességnek

megfelelő 2 db sebességcsökkentő útburkolati küszöb elhelyezésével.

2. A sebességcsökkentéshez szükséges eszközök és azok telepítési díja az útszakasszal

érintett ingatlantulajdonosokat terheli. A kivitelezés csak szakvállalat által végezhető el.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság forgalmi rendet érintő
javaslatai

Írásos elberjesztés ajegyzbitiinyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
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Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
176/2022. (XL 29.) számú határozata:

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megvizsgálta az Ügyrendi, Lakásügyi és
Közrendvédelmi Bizottság javaslatait, és a Műszaki Osztály által megfogalmazott
szakmai javaslatokat jóváhagyja.

Határidő: intézkedésre azoimal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének I-III.
negyedévi teljesítéséről és az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló
6/2022. (11.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Írásos elberjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Láthatjuk, hogy elég feszített a költségvetés.
Van-e az előterj esztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
177/2022. XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága „A Békés Város
Onkormányzata 2022. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló
tájékoztatót és az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 6/2022. (11.24.)
önkormányzati rendelet” módosításáról szóló előterjesztést, határozatot és rendelet
tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A 2023. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

Írásos elberjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi ás Városfejlesztési Bizottsága
1 78/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága A 2023. évi
átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet elfogadásra j avasolj a a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azormal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A 2023. évi helyi adónemek, kedvezmények mértékének meghatározása, a helyi
adókról szóló 45/2015. (XI.2.) önkormányzati rendelet módosítása

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
179/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága „A 2023. évi helyi
adónemek, kedvezmények mértékét, valamint a helyi adókról szóló 45/2015. (XI.2.)
önkormányzati rendelet módosításáról Szóló rendelet” és határozat tervezetet elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A gyermekvédelem helyi rendszeréréről szóló 11/2012.(III.30.) önkormányzati
rendelet módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

..

180/2022. XL 29.) számú határozata:
Békés Város Onkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága „A
Gyermekvédelem helyi rendszeréréről szóló 1 1/20 12.(III.30.) önkormányzati rendelet”
módosításáról szóló rendelet tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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Táry: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes
gondoskodást nyújtó szociális alap —és szakosított ellátások térítési díjáról szóló
6/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Irásos előterjesztés. ajegyzb’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Kéyviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
181/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága „A szociális
igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap —és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5.(II.27.) önkormányzati
rendelet” módosításáról szóló rendelet tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.

Határidő : intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2022. évi
költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. 9 (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
182/2022. (XI. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békési Kistérségi
Intézményfenntartó Társulás 2022. évi költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről
szóló táj ékoztató elfogadását j avasolj a a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
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Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
183/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2023. évi belső
ellenőrzési tervét, a határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommaljavasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra.

Határidő : intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkaterve

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
184/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága Békés Város
Onkormányzata Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkatervét a határozati javaslat
melléklete szerinti tartalommal j avasolj a a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: intézkedésre azomial
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Köztemetés ellátása vonatkozásában vállalkozási szerződés megkötése

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Onkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
185/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a „Köztemetés ellátása
vonatkozásában vállalkozási szerződés megkötése” tárgyú előterjesztést meg tárgyalta, és a
határozati javaslatban foglaltakat, javasolja Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1 évre, a 2023 . január 1 -től 2023.
december 31-ig terjedő időszakra vállalkozási szerződést köt a Pentium Dual Kft.
(székhely: 5630 Békés, Szarvasi u. 27., képviselő: Kürti István ügyvezető), köztemetési
feladatok ellátására.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a
határozat mellékletét képező vállalkozási szerződést aláírja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Beszámoló az ügyeleti munkáról, orvosi ügyeleti feladatok ellátására feladat
átadási/átvállalási szerződés megkötése

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. 9 (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
186/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a „Beszámoló az ügyeleti
munkáról, orvosi ügyeleti feladatok ellátását feladat átadási/átvállalási szerződés megkötése”
tárgyú előterjesztést meg tárgyalta, és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-
testületnek, az alábbiak szerint:

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Beszámoló az ügyeleti munkáról”
című előterjesztést, és a beszámolót az előterjesztés 1 . melléklete szerinti tartalommal
elfogadja.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy
az orvosi ügyelet feladatának ellátására 2023. január hó 1 . napjától 2023. december hó
3 1 . napjáig terjedő időtartamra feladat-ellátási szerződést, és ehhez kapcsolódva
használati szerződést kössön a 2. melléklet szerint az ALFÖLD AMBULANCE Kft.
vel (székhely: 5600 Békéscsaba, Széna u. 4.).
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3 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati támogatás összegét
76 Forint/lakos/hó, azaz hetvenhat Forint/lakos/hó összegben állapítja meg.

4. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az ALFÖLD
AMBULANCE Kft. közvetlenül kössön szerződést a Nemzeti Egészségbiztosítási
Alapkezelő területileg illetékes hivatalával amiak érdekében, hogy a cég kö2vetlenül
kapja meg a finanszírozást.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A településképi arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatos
vélemények

Irásos elberjesztés ajegyzb’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
187/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a „Településképi
arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatos vélemények” tárgyú
tájékoztatót meg tárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-
testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Tájékoztató Békés Város 2021. évi környezeti állapotáról

Írásos elberjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponija alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
188/2022. XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Város
2021 . évi környezeti állapotáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, a határozati javaslatot
és annak mellékleteit elfogadásra j avasolj a a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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Táry: Tájékoztató Békés Város árvíz-és belvíz védekezési terveiről

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva űz Mötv. 52. 9 (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
189/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Város
árvíz és belvíz védekezési terveiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi, a határozati
javaslatot és annak mellékleteit elfogadásra j avasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Beszámoló a középtávra szóló integrált településfejlesztési stratégia

végrehajtásáról

Írásos elóerjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
190/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a középtávra szóló
integrált településfejlesztési stratégia végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi és
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: intézkedésre azomal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Tárgy: A 2023. évi piaci díjtételek felülvizsgálata

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
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Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
191/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2023. évi piaci
díjtételek felülvizsgálatáról szóló határozati javaslatot és annak mellékletét elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Local Agenda felülvizsgálata

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?

Földesi Mihály képviselő: Nem kellene aktualizálni? Vagy mikor készült ez egyébként? Vagy
csak én siklottam el fölötte?

Tárnok Lászlóné jegyző: Amiről volt adatunk, azt aktualizáltuk, amiről nem volt, azt nem
tudtuk.

Csibor Géza bizottsági elnök: További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért
szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
192/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Local Agenda 21
—Fenntartható Fejlődés Helyi Programját felülvizsgálat és azt a határozati javaslat
melléklete szerinti tartalommal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Tár2y: A Békési Kézilabda Sport Kft. alapítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászőlása, kiegészítése?
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Pol2ár Zoltán alpolgármester: Annyi hozzáfűznivalóm van, hogy történt egy elírás a határozati
javaslatban. A javaslatban az szerepel, hogy „a békési utánpótlás” helyette „a békési felnőtt”-
re kellene módosítani. Ennyi az elírás.
A másik pedig az, hogy a másik kft-nek tulajdonosi tulajdont kellene szerezzen ebben a kft-ben
is, mert akkor lehet. Ki kértük a Magyar Kézilabda Szövetség álláspontját, ami azután érkezett
meg, hogy kiküldtük az anyagot. Ebben az volt, hogy lehet 1 ‚ 2, 5, 1 0, teljesen mindegy hány
százalékkal tulajdonosi jogot kellene bejegyezni. En úgy tudom, hogy ennek akadálya nincs.
Javasolnék 10 %-ot.

Tárnok Lászlóné jegyző: Akkor a határozati javaslat 1 . pontja lesz kijavítva ezzel a két
módosítással amit alpolgármester úr mondott.

Földesi Mihály képviselő: Az alapító továbbra is az Önkormányzat? És akkor ajegyzett tőkét
is ugyan ilyen arányban fognak hozzájárulni?

Kálmán Tibor polgármester: Az alapító továbbra is Békés Város Önkormányzata, 90 %-os
tulajdonrésszel, 1 O %-kal pedig a régi Kft. A jegyzett tőke Békés Város Önkormányzata
részéről 2,7 millió Ft, illetve a Kft 300 ezer Ft.

Csibor Géza bizottsági elnök: Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért
szavazásra tette fel, a határozati javaslatot az első ponthoz elhangzott kiegészítéssel együtt.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsága
193/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békési Kézilabda Sport
Kft. alapításáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az
alábbiak szerint:

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 100 %-ban az
Önkormányzat tulajdonában álló Békési Férfi Kézilabda Kereskedelmi és Szolgáltató
Kft.-vel közösen gazdasági társaságot alapít a békési felnőtt korú kézilabdázókkal
kapcsolatos feladatok ellátása céljából. Az Új társaság elnevezése Békési Kézilabda
Sport Korlátolt Felelősségű Társaság, rövidített neve: Békési Kézilabda Kft.,
cégformája: korlátolt felelősségű társaság. A társaság tulajdonosai 90 %-ban Békés
Város Önkormányzata, illetve 1 O %-ban a Békési Férfi Kézilabda Kereskedelmi és
Szolgáltató Kft. A társaságot 3.000.000,- Ft-os törzstőkével alapítják, amelyet a
cégbírósági kérelem benyújtásáig Békés Város Önkormányzata és a Békési Férfi
Kézilabda Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. teljes egészében készpénzben bocsát a
társaság rendelkezésére. A vagyoni hozzájárulást az alábbiak szerint fizetik meg az
alapítók: 2.700.000,- Ft-ot készpénzben Békés Város Önkormányzata, 300.000,- Ft-ot
készpénzben a Békési Férfi Kézilabda Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. A társaság
székhelye: 5630 Békés, Karacs Teréz utca 7. fszt. 2. (székhelyhasználati hozzájárulás 2.
melléklet), főtevékenysége TEÁOR 93 1 9 08 Egyéb sporttevékenység. Az egyéb
tevékenységi körök: TEÁOR 7490 — M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki
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tevékenység, 8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése, 8299 — M.n.s.
egyéb kiegészítő üzleti tevékenység, 9609 — M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás,
TEÁOR 4939 M.n.s. egyéb szárazfZddi személyszállítás, TEÁOR 5610 - Éttermi,
mozgó vendéglátás, TEÁOR 5819 - Egyéb kiadói tevékenység, TEÁOR 6820 - Saját
tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése, TEÁOR 702 1 - PR, kommunikáció,
TEÁOR 7022 - Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás, TEÁOR 73 12 - Médiareklám,
TEÁOR 73 1 1 - Reklámügynöki tevékenység, TEÁOR 7420 - Fényképészet, TEÁOR
7711 - Személygépjármű kölcsönzése, TEÁOR 8551 - Sport, szabadidős képzés,
TEÁOR 93 1 1 - Sportiétesítmény működtetése. Az egyéb — jelen döntésben nem
felsorolt — tevékenységek felvétele és törlése vonatkozásában az ügyvezető az SZMSZ
ben foglaltaknak megfelelően szabadon rendelkezhet.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Törvénykönyvről szóló
2013. évi V. törvény 3:1 12. -a alapján, a Békési Kézilabda Sport Korlátolt Felelősségű
Társaság alapító okirata aláírásának napjától (a cég bejegyzésének feltételével)
kezdődően 2024. november hó 30. napjáig terjedő határozott időtartamra a társaság
ügyvezetőjévé választja Nagy Richárdot (született: Békés, 1995.05.17.) 5630 Békés,
Malomasszonykert utca 1 1 . szám alatti lakost (tisztség efogadási nyilatkozat 3.
melléklet). Az ügyvezető a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:272.
-a alapján az alapító okirat aláírásának napjától (a cég bejegyzésének feltételével)
bruttó havi 50.000,- Ft megbízási díj ellenében látja el. Az ügyvezető önálló aláírási
joggal rendelkezik. A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy Nagy Richárd a
Békési Férfi Kézilabda Kft. (5630 Békés, Karacs Teréz utca utca 7. fszt. 2.) ügyvezetője,
amit nem tekint összeférhetetlennek. Figyelemmel a Ptk. 3 : 1 1 5. -a alapján a
Képviselő-testület kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy Nagy Richárd az azonos
főtevékenységű (TEAOR 93 1 9 08 Egyéb sporttevékenység) Békési Kézilabda Sport
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői feladatait is ellássa.

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt, hogy a Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:26. (4) bekezdése alapján a társaság
bejegyzésének napjától kezdődően 2025. december hó 31 . napjáig terjedő időszakra a
Békési Kézilabda Sport Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottságának
tagjává választja Kovács László (an. : Tóth Etelka)
5622 Köröstarcsa, Puskin utca 40. szám alatti lakost, Ilyés Tamás (an. . Szekerczés Anna
Ilona) 5630 Békés, Andor utca 7. szám alatti lakost, valamint Csibor Géza (an. : Furák
Mária) 5630 Békés, Irányi Dániel utca 5/1 .szám alatti lakost (tisztség efogadási
nyilatkozatok 4. melléklet).

4. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Békési Kézilabda Sport
Korlátolt Felelősségű Társaság Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a
továbbiakban: Ptk.) szerinti legfőbb szerve — a Ptk. 3: 130. (1) bekezdése alapján — a
Békési Kézilabda Sport Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának 2023.
január 1 . napjától 2025. május 3 1 . napjáig terjedő határozott időre a KOVERO
Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye:
5600 Békéscsaba, Hal u. 3. cégjegyzékszáma: 04-09-005376) bízza meg. A
könyvvizsgálati tevékenységet személyesen Kovács Mihály bejegyzett könyvvizsgáló
(an: Kokavecz Ilona, 5600 Békéscsaba Hal u. 3., nyilvántartási száma: 000416) látja el.
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5. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 5. melléklete szerint
jóváhagyja a Békési Kézilabda Sport Korlátolt Felelősségű Társaság Szervezeti és
Működési Szabályzatát.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az alapításhoz s2ükséges
jognyilatkozatokat megtegye és az alapító okiratot aláírja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztása

Írásos elóerjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. 9 (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
194/2022. (XI. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Városi
Kulturális Nonprofit Kft. könyvvizsgálój ának megválasztásáról szóló határozati j avaslatot
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az alábbiak szerint:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Békés Városi Kulturális Nonprofit
Kft. Polgári Törvénykönyvről szóló 2013 . évi V. törvény (ci továbbiakban: Ptk.) szerinti
legfőbb szerve — a Ptk. 3:130. (1) bekezdése alapján — a Békés Városi Kulturális Nonprofit
Kft. könyvvizsgálójának 2022. december 1 . napjától kezdődően 2027. május 3 1 . napjáig terjedő
határozott időre a KOVERO Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű
Társaságot (székhelye: 5600 Békéscsaba, Hal u. 3. cégjegyzékszáma: 04-09-005376) választja
meg — aki a Békés Városi Kulturális Nonprofit Kit megbízása alapján már 2022. június 1
napján megkezdte a tevékenységét.

A könyvvizsgálati tevékenységet személyesen Kovács Mihály bej egyzett könyvvizsgáló (an:
Kokavecz Ilona, 5600 Békéscsaba Hal u. 3., nyilvántartási száma: 000416) látja el.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A Békés Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata

Írásos előterjesztés ajegyzb’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.
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Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsága
195/2022. fXL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Város Helyi
Esélyegyenlőségi Programj ának felülvizsgálatáról szóló határozati j avaslatot és annak
mellékletét elfogadásra j avasolj a a Képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A Békés Csabai u. 30. sz. alatti ingatlan hasznosítása

Írásos elberjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. 9 (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
196/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Csabai n. 30. sz.
alatti ingatlan hasznosításáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek, az alábbiak szerint:

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/2021 . (XI. 2.) önkormányzati rendelet 1 O. (6)
bekezdése alapján felmentést ad a pályáztatás alól az 5630 Békés, 3422 helyrajzi számon
nyilvántartott, természetben az 5630 Békés, Csabai u. 30. szám alatti ingatlan vonatkozásában.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete - az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/202 1 . (XI. 2 .) önkormányzati rendelet 1 O. (1)
bekezdése és 23. (2) bekezdése alapján a 2023. január 1 . napjától 2024. december 3 1 . napjáig
tartó határozott időre a Békési Civil Szervezetek Egyesület részére (székhely: 5630 Békés,
Hőzső utca 4., adószám: 18381 102-1-04, képviseli: Kovács András elnök) kedvezményes
használatba adja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 5630 Békés, 3422 helyrajzi
számon nyilvántartott, természetben az 5630 Békés, Csabai u. 30. szám alatti ingatlant.
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Ameimyiben a határidő lejártát megelőző 30 napon belül egyik fél sem él kifogással, a bérleti
szerződés — további egy évvel - 2025. december 3 1 . napjáig meghosszabbodik. A
kedvezményes használat díját - a rezsiköltség megfizetése mellett - 1 0.000,- Ft + ÁFA/hó
összegben határozza meg.

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgásmestert,
hogy a határozat 1 . számú mellékletét képező szerződést aláírja, és az egyéb szükséges
jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Tájékoztatás a veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó döntések
végrehajtásáról

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. $ (1) bekezdés]) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?

Földesi Mihály képviselő: Én csak annyit szeretnék kérdezni, hogy ezzel a nagy bezárással
mekkora megtakarítást hajtunk végre?

Kálmán Tibor polgármester: A tervek szerint, 30-40 % közötti gáz mennyiséget szeretnénk
megtakarítani. Minden ingatlan üzemeltető minden ingatlanról, naponta diktál osztályvezető
úrnak. Most ez még azért nem teljes, mert nem látunk teljesen tisztán, mert az elmúlt hónapban
nem volt olyan hideg, tartjuk amit terveztünk, de a következő hónapok fogják megmutatni. Az
uszodára kaptunk 12,7 millió forintot, azzal legalább az uszoda 2022. december 3 1 -ig rendben
van. Ígéretek vannak, de nincs még papírra vetve, szerződés nincs aláírva.

Földesi Mihály képviselő: És a Nonprofit Kit dolgozóival mi van? Home office-ben
dolgoznak?

Kálmán Tibor polgármester: Igen. Egy kicsit félre érthető ilyen szempontból, hogy zárva van.
Ugy van zárva, hogy nincs fűtés. Kabátos könyvkiadás van, illetve kerékpáros házhoz szállítás.
A kulturális kft. dolgozók is ugyan úgy dolgoznak otthonról, vagy az irodában, tehát a
mindennapi munkájukat végzik. Most jelen pillanatban az adventet szervezik és a jövő évi
programokat készítik elő.

Földesi Mihály képviselő: Tehát akkor ilyen csökkentés nincs?

Kálmán Tibor polgármester: Nincs.

Földesi Mihály képviselő: Köszönöm.

Csibor Géza bizottsági elnök: Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért
szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
197/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a veszélyhelyzeti
intézkedésekre vonatkozó döntések végrehajtásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a veszélyhelyzeti intézkedések
végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Békés Városi Kulturális Központ,
Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Kft intézményeinek nyitva tartását az alábbiak
szerint határozza meg, a 469/2022 (XI.2 1 .) Kormányrendeletben kapott felhatalmazás
és az abban foglaltakra vonatkozóan:

. Kulturális Központ Békés, Jantyik Mátyás u. 23-25 2022. november 1 — 2023. március
31. ZARVA;

Jantyik Mátyás Múzeum és Galéria Békés Széchenyi tér 4. 2022. október 15 — 2023.
március 31. ZARVA;

Püski Sándor Könyvtár Békés, Széchenyi tér 4. Nyitva tartás: KEDD 8,00 -13,00,
CSUTORTOK 12, 00 — 16, 00, PENTEK „könyv házhozszállítás napja “;

Sportcsarnok Békés, JantyikMátyás u. 21-25. Nyitva tartás: mindennap 8,00 — 20,00;

Sportpálya Békés, Szarvasi u. 34. 2022. november 1 — 2023. március 31. ZÁRVA;

Digitális Tudásközpont Békés, Hőzsó’ u. 4 Nyitva tartás: szerda, csütörtök 8,00 —

16,00.

Határidő: intézkedésre azomial
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A 2023. évi járási START programhoz önerő biztosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. $ (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?

Földesi Mihály képviselő: Mit fognak végezni az emberek, illetve van —e elegendő ember?
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Kálmán Tibor polgármester: Létszámunk éppen van, három programelemünk van. Új
tevékenységeket nem vehetünk fel. A járdák karbantartása, az illegális hulladék lerakóhelyek
felszámolása van

Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: A START programban három programelemünk van.
A szociális jellegű, a helyi sajátosságra épülő és a mezőgazdasági programelem.

Kálmán Tibor polgármester: A létszámot a tavaly évi átlag alapján adták meg, hogy mennyire
terveszhetünk.

Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: Nem tudom pontosan, de olyan 50-60 fő körül.

Csibor Géza bizottsági elnök: Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért
szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájia
198/2022. (XI. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2023. évijárási START
programhoz önerő biztosításáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek, az alábbiak szerint:

1 . Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt vesz a járási
START programokban (mezőgazdaság, helyi saj átosságokra épülő közfoglalkoztatás, szociális
jellegű program), azok megvalósítását támogatja.

2. Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a programok
végrehajtásához szükséges önerőt a 2023. évi költségvetésben biztosítja, valamint az
esetlegesen felmerülő közbeszerzési eljárást lefolytatja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Költségvetési előirányzat átcsoportosítások, bankszámlák közötti átvezetések

Írásos elberjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
199/2022. ‘XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Költ ségvetési
előirányzat átesoportosítások, bankszámlák közötti átvezetésekről szóló határozati j avaslatot
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:

1 . Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 6/2022 (11.24) Békés
Város Onkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben
tervezett, személyi jellegű kiadások K121 rovat, 01 1 130 kormányzati funkció terhére
616.000 Ft, a munkaadókat terhelő járulék előirányzat K2 rovat, 01 1 130 kormányzati
funkció terhére 72.072 Ft átcsoportosításáról dönt a K512-03 Működési célú támogatás
nyújtás egyéb civil szervezetnek elnevezésű rovat, 8403 1 kormányzati funkció javára
688.072 Ft összegben.

2. Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek költségvetési
támogatásának rendjéről szóló 4/2015. (II. 04.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban
Rendelet) 6. -a alapján a céljai eléréséhez működési célú támogatást nyújt:

Békés Média Alapítvány (székhelye: 5630 Békés, Rákóczi u. 4. képviseli: Berta György
István) támogatására 500. 41 6 Ft.

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a
fentiek szerint támogatásban részesített szervezettel szerződést kössön a támogatás
felhasználásáról azzal, hogy a támogatottnak 2023. május 3 1 . napjáig kell írásos
tájékoztató megküldésével elszámolnia, melynek elmaradása esetén — annak pótlásáig
— az Onkormányzat minden további támogatást felfggeszt. A támogatás
jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogatott
szervezetet visszafizetési kötelezettség terheli.

3 . Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek költségvetési
támogatásának rendjéről szóló 4/20 1 5. (II. 04.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban
Rendelet) 6. -a alapján a céljai eléréséhez működési célú támogatást nyújt:

Békési Kisgazdakör Egyesület (székhelye: 5630 Békés, 3sabai Út 18. képviseli:
Tarkovács István elnök) támogatására 187. 656 Ft.

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a
fentiek szerint támogatásban részesített szervezettel szerződést kössön a támogatás
felhasználásáról azzal, hogy a támogatottnak 2023. május 3 1 . napjáig kell írásos
tájékoztató megküldésével elszámolnia, melynek elmaradása esetén — annak pótlásáig
— az Onkormányzat minden további támogatást felfüggeszt. A támogatás
jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogatott
szervezetet visszafizetési kötelezettség terheli.

4. Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt a 11998707-04606811-10000214
„Fejlesztési Tartalék Alap” bankszámláról 702.845 Ft összeg átvezetéséről a
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1 1 998707-046068 1 1 -00000000 „Költségvetési” bankszámlára.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Békési Önkormányzati Tűzoltóság kölcsönszerződésének hosszabbítása

Írásos elb’erjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Vane az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
200/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békési Önkormányzati
Tűzoltóság kölcsönszerződésének hosszabbításáról szóló határozati j avaslatot elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Békési Önkormányzati
Tűzoltóság (5630 Békés, Petóji Sándor u. 24, adószám: 18394180-1-04, képviseli: Araezki
Zsolt parancsnok) kölcsönéből fermálló 5.500.000,- Ft összegű tartozását 2023. év december
3 1 . napjáig fizesse meg, a határozat mellékletét képező megállapodás alapján.

Futamidő: 2023 . december 3 1.

Összeg: 5.500.000 Ft

Kamat: O,7N BUBOR (napi)

Kamatfelár: + 0,75 %

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kálmán Tibor
polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodás megkötésére.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Tárgy: Békés Turisztikai és Szolgáltató Kft. kölcsönszerződés módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Békés Város Önkormányzata Kéyviselő-testületének
Pénzügyi ás Városfejlesztési Bizottsága
201/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Turisztikai és
Szolgáltató Kft. kölcsönszerződésének módosításáról szóló határozati j avaslatot elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Békési Turisztikai és
Szolgáltató Kft (5630 Békés, HRSZ 6929/50; 142 70299-2-04, képviseli: Bak Ádám ügyvezetó)
tagi kölcsönszerződés lejáratának egy évvel való meghosszabbitásához, a törlesztési határidők
egyidejű módosítása és a többi kondíció változatlanul hagyása mellett.

Futamidő: 2025 . december 3 1.

Fizetési határidők:

2023. december 31. 5.000.000 Ft

2025. december 31. 15.000.000 Ft

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kálmán Tibor
polgármestert a határozat mellékleteként csatolt megállapodás megkötésére.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Békés Civil Szervezetek Egyesületének kölcsön kérelme

Írásos elóerjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
202/2022. XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Békés Civil
Szervezetek Egyesületének kölcsön kérelméről szóló határozati javaslatot elfogadásrajavasolja
a Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:
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Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Működési célú visszatérítendő
támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre” jogcímen 3.000.000 Ft összegű
kölcsönt nyújt a Békési Civil Szervezetek Egyesülete számára
11600006-0000000-36755794 „Kötvényforrás bankszámla” és Általános működési tartalékok
terhére az alábbi kondíciókkal:

Futamidő: 2023. november 30.

Osszeg: 3.000.000 Ft

Kamat: O/N BUBOR (napi)

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a határozat
melléklete szerinti szerződés aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: intézkedésre azormal

Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kit. bérleti kérelme

Írásos e1berjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Van-e az előterjesztőnek hozzászólása, kiegészítése?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért szavazásra tette fel.

- A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjiyi és Városfejlesztési Bizottsága
203/2022. (XL 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a Körös-menti
Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. bérleti kérelméről szóló határozati javaslatot
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az alábbiak szerint:

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a Körös-menti Települések
Fejlesztéséért Nonprofit Kft.-vel fennálló bérleti szerződését olyan módon, hogy a bérleti díj
összege nettó 75.000. Ft/hó összegről 130.000,- Ft/hó összegre változik.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kálmán Tibor
polgármestert a határozat 1. mellékletét képező, Békés Város Önkormányzata és a Körös-menti
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Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. között fennálló helyiségbérleti szerződés II. számú
módosításának aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Táry: Bejelentések

Csibor Géza bizottsági elnök: Mivel bejelentés nem volt, a bizottság nyilvános ülését
befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt el, amelyről külön jegyzőkönyv készült. Kérte,
hogy csak azok maradjanak az ülésteremben, akiknek arra ajogszabály lehetőséget biztosít.

Csibor Gé4 Tarkovács István
elnök jkv.hitelesítő
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